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Vyznačte v mřížce hada vhodné délky. Jeho hlavička je zadána číslem 1. Had 
neprochází černými políčky. Každé třetí políčko těla (3., 6, ...) se vyznačuje velkou 
ostrou šupinou, čísla okolo mřížky udávají jejich počet v daném řádku / sloupci.
(Co je to vlastně had? Je to cesta mřížkou, která má všude šířku 1 a skládá se             
z vodorovných a svislých kroků do sousedního políčka. Navíc se had sám sebe 
nikde nedotýká ani rohem. Když políčka hada číslujeme od hlavičky k ocásku, 
platí, že stranou sousedí výhradně čísla po sobě jdoucí a rohem mohou sousedit 
jedině čísla lišící se o 2.)

1) Šupinatý had
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Naskládejte do mřížky sedm různých pentomin tak, aby vznikl had délky 35. 
Hlavička hada je zadána číslem 1. Dílky můžete otáčet i překlápět. Čísla okolo 
mřížky udávají počet políček hada (včetně hlavičky) v daném řádku / sloupci.
(Co je to vlastně had? Je to cesta mřížkou, která má všude šířku 1 a skládá se             
z vodorovných a svislých kroků do sousedního políčka. Navíc se had sám sebe 
nikde nedotýká ani rohem. Když políčka hada číslujeme od hlavičky k ocásku, 
platí, že stranou sousedí výhradně čísla po sobě jdoucí a rohem mohou sousedit 
jedině čísla lišící se o 2.)

2) Pentominový had
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